

ОТЧЕТ

Заведующая лабораторным отделением УНЛК (университетская клиника) Мельник Алла Васильевна приняла участие в XI Ежегодном Всероссийском Конгрессе по инфекционным болезням с международным участием «Инфекционные болезни в современном мире: эволюция, текущие и будущие угрозы», который проводился в г. Москва, 01-03.04.2019 года.

Подготовила 1 тезисы. Посетила следующие секции:

1 апреля 2019 г.

1. Торжественное заседание, посвященное 90-летию академика РАН В.И. Покровского.
2. Симпозиум. Новое в этиологии и патогенезе инфекционных болезней.
3. Пленарное заседание 1 и 2 части.

2 апреля 2019 г.

1. Симпозиум. Проблемы диагностики, надзора и лечения менингококковой инфекции и гнойных бактериальных менингитов.
2. Симпозиум. Микробиом и пробиотики: новые данные.
3. Симпозиум. Актуален ли персонализированный подход к лечению кишечной инфекции у детей?
4. Симпозиум. Острая диарея в клинической практике: принципы диагностики и терапии.
5. Симпозиум. Лабораторная диагностика инфекционных болезней.
6. Инфекции, связанные с медицинской помощью: современность и перспективы.

3 апреля 2019 г.

1. Симпозиум. Арбовирусные лихорадки: эпидемиология, диагностика и лечение.
2. Симпозиум. Новые и возвращающиеся инфекционные болезни.
3. Симпозиум. Актуальные вопросы острой инфекционной патологии при оказании скорой и неотложной помощи в условиях мегаполиса.
4. Симпозиум. Перспективные направления развития дезинфектологической науки и практики в борьбе с инфекционными болезнями.
5. Закрытие конгресса. Подведение конкурса молодых ученых.

По итогам Конгресса получены баллы по системе НМО.

В секциях Конгресса были представлены доклады, посвященные наиболее актуальным проблемам современных инфекционных болезней и эпидемиологии. Были представлены стендовые доклады, подготовленные молодыми учеными, проведен конкурс этих работ. Была представительная выставка современной тематической литературы, одна книга были приобретена для нужд кафедры. При обсуждении докладов была достигнута договоренность с некоторыми докладчиками о принятии ими участия в работе Республиканского Форума «Наука побеждает болезнь» в ноябре 2019 года.